
                
An  
Herrn Bürgermeister Piochowiak, 
Frau Vorsitzende Beiers, 
die Fraktionsvorsitzenden und  
die Sprecherinnen und Sprecher 
der CDU, Bündnis 90/Die Grünen und der FDP 
 

SPD Fraktion Ostbevern 
          Jutta Drilling‐Kleihauer 
                    Erich‐Klausener‐Str. 27 
                    48346 Ostbevern 
                    01573 4660670 
                    Drilling‐Kleihauer@t‐online.de 

           
Ostbevern, den 17.01.2023 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister, sehr geehrter Herr Vorsitzender, sehr geehrte 

Fraktionsvorsitzende und Sprecherinnen und Sprecher der Ratsfraktionen, 

die Fraktion der SPD in Ostbevern stellt für das Haushaltsjahr 2023 folgenden Antrag: 

Reparatur des Carports am Beverstadion und Ausstattung mit Licht für beide Carports (Stadion und 

am Bauhof) 

Antrag: 

Das Dach des Carports am Beverstadion muss repariert werden, weil es regendurchlässig ist. Auch 

das Dach des Carports am Bauhof sollte überprüft werden. Wir beantragen die Instandsetzung und 

Kontrolle beider Dächer und die Ausstattung beider Carports mit einer Beleuchtung mit einem PV‐

Modul und WLAN‐Anschluß. 

Begründung:   

Beide Carports werden von vielen Jugendlichen als Treffpunkt und Aufenthaltsort genutzt. Angesichts 

der wenigen Orte, an denen sich junge Menschen in Ostbevern treffen können, sollten die 

vorhandenen Treffpunkte in einen Zustand versetzt werden, der den jungen Leuten einen 

angenehmen Aufenthalt ermöglicht. Mit der Aufstellung neuer Bänke auf unseren Antrag hin, ist uns 

das schon gut gelungen und die Rückmeldung der Jugendlichen ist durchweg positiv. 

Nun ist uns mitgeteilt worden, dass besonders das Dach des Carports am Beverstadion schadhaft ist 

und den Regen nicht mehr abhält. Wir beantragen deshalb die Überprüfung und Instandsetzung des 

Daches. 

Weiterhin beantragen wir, dass beide Carports mit einer Beleuchtung ausgestattet werden. Die 

Aufenthaltsqualität kann dadurch gesteigert und dem Sicherheitsaspekt kann Rechnung getragen 

werden. Für die Beleuchtung sollten Lampen aufgestellt werden, die wie an den Bushaltestellen mit 



einem PV‐Modul ausgestattet sind. Darüber hinaus soll geprüft werden, ob im Bereich der Carports 

ein W‐LAN Empfang möglich gemacht werden kann. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

Jutta Drilling‐Kleihauer 

Fraktionsvorsitzende 


